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学校だより 

第５０号 

多くの活躍の花が咲いた令和４年度、修了 

～ 令和４年度 修了式・離任式 ～ 

 令和４年度が、本日無事修了しました。大きな事故もなく無事令和４年度を終えられた

のも、保護者、地域の皆様のおかげです。ありがとうございました。 

 今年度もスタートから新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、学級閉鎖から始ま

りどうなることかと思いましたが、皆様のご理解、ご協力のおかげで、予定していた学校

行事は対策を講じながらすべて行うことができました。 

 また、卒業した第３期生を筆頭に、スポーツ面、文化面、各種検定等で多くの児童生徒

の活躍が見られ、各学期に行われた表彰朝会では時間を超過しての表彰となりました。 

 次年度も教職員一同力を合わせて、児童生徒の支援に努めていきます。どうぞ引き続

き、ご支援をよろしくお願いいたします。 

 令和４年度定期人事異動により、２０名の教職員が本校から旅立つこととなりました。 

先日、公文にてお知らせしました後、新たに町雇用の職員２名の人事異動が決まりました

ので、改めてお知らせいたします。 大変おせわになりました。ありがとうございました。 

＜小学部＞                           ＜中学部＞ 

○友寄真由美教諭（瀬底小学校へ）     ○澤 正仁教頭（久辺中学校へ） 

○大城直美養護教諭（大宜味中学校へ） ○照屋亮子教諭（今帰仁中学校へ） 

○當山恵子教諭（早期退職）           ○中島 均教諭（コザ中学校へ） 

○宮城 響教諭（本部小学校へ）        ○比嘉朝則教諭（東江中学校へ） 

○山城 豊教諭（未定）                ○仲村真由美教諭（久辺中学校へ） 

○奥村愛里非常勤講師（東小中学校へ） ○山城かおる事務主事（伊平屋小学校へ） 

＜幼稚園＞                         ＜町雇用職員＞ 

○當銘ひとみ教諭（退職）             ○金城正武学推教師（東江中学校へ） 

○西川 了預かり（退職）              ○長濱 舞学推教師（緑風学園へ） 

○古堅愛沙預かり（進学）             ○ケム 支穂支援員（進学） 

                                   ○前田真理子支援員（本部小学校へ） 追加 

                                   ○古堅総子業務補助（本部中学校へ） 追加 

※秋田県人事交流派遣研修にて石垣聡子教諭が、１年間秋田県へ派遣されます。 

 

２０名の教職員、上本部幼稚園、上本部学園を旅立つ 


